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TÍTULO DO TRABALHO
Inserir o nome dos autores aqui, separados por ponto e vírgula (com este estilo de letra: Times New Roman, 10). Escrever todo o nome por extenso (Ex.: Luana de Oliveira Dias). Após o nome colocar numeral em sobrescrito relacionado ao endereço e indique entre parênteses a categoria dos autores: (AT) Aluno de TCC; (IC) Iniciação Científica; (ID) Iniciação a Docência; (PQ) Pesquisador; (PG) Pós-graduando; (TC) Técnico. Coloque um asterisco para indicar o autor principal. Indicar o e-mail do autor principal. Conforme modelo a seguir:
Emanuelle de Oliveira Campos (IC)¹; João Carvalho Santos (PQ)2*; Domingos Sergio de Araújo Silva (PG)3; 
1 Instituto Federal do Maranhão (IFMA) - Campus Bacabal, 2Universidade Federal do Maranhão (UFMA) – Departamento de Química - Cidade Universitária; 3Universidade Estadual do Maranhão(UEMA) – Campus Bacabal
* joaosantos@gmail.com.br
RESUMO 
Este documento descreve o estilo e as normas a serem usados na confecção de artigos para publicação nos anais do I Workshop de Projetos e TCC’s e I Encontro de Iniciação à Docência. O artigo pode conter até no máximo 05 (cinco) autores, com no máximo de 05 (cinco) páginas, considerando as referências. As fontes a serem utilizadas já estão na formatação deste modelo. O resumo do trabalho será precedido pelo subtítulo “RESUMO”, fonte Times New Roman, corpo 12, maiúscula, negrito. O texto do resumo utilizará a fonte Times New Roman, corpo 11, alinhamento de parágrafo justificado, sem recuos à direita ou à esquerda e com espaçamento entre linhas de 1,5. O resumo deve conter, no máximo, 250 palavras.
	PALAVRAS-CHAVE: Use até 03 (três) palavras chave, separando-as por vírgula.


A organização do texto e seu formato seguirão as instruções:
Escreva o texto utilizando esta formatação. A diagramação realizará o enquadramento em suas normas.

O texto integral do trabalho, inclui: Título do Trabalho, Autores, Resumo, Palavras-chave, Corpo do Trabalho, Tabelas, Figuras, Agradecimentos e Referências Bibliográficas. O espaçamento entre linhas deverá ser 1,5. 
Para o corpo do trabalho (Introdução, Materiais e Métodos, Resultados e Discussões, Conclusão), serão utilizados os seguintes formatos e alinhamentos:

· SUBTÍTULOS (ex: INTRODUÇÃO) - fonte Times New Roman, corpo 12, negrito, alinhado à esquerda.

· Corpo do texto - fonte Times New Roman, corpo 12, justificado.

· Tabelas - Deverão ser numeradas sequencialmente, referidas no texto e devem necessariamente estar inseridas no mesmo arquivo do texto do trabalho e não como anexos ou arquivos a parte, centralizadas. Título da Tabela - Deverá ser incluído na linha imediatamente anterior à Tabela. Utilizar fonte Times New Roman, corpo 12, negrito. No corpo da tabela utilizar a fonte Times New Roman, corpo 12. Exemplo:

Tabela 1 – Valores da capacidade de troca catiônica (CTC) para determinados tipos de argilas.
	Argilomineral
	Caulinita
	Ilita
	Esmectita
	Vermiculita
	Haloisita

	CTC (meq/100g)
	3 a 15
	10 a 40
	70 a 150
	100 a 150
	5 a 40


Fonte: Santos (1992) e Oliveira (2009).
· Figuras/Fotografias - Podem ser incluídas livremente. Todas as figuras, gráficos, ilustrações e fotografias deverão ser referenciadas como figuras e devem necessariamente estar inseridas no mesmo arquivo do texto do trabalho, centralizadas. Deverão também ser numeradas sequencialmente e citadas no texto do trabalho.

Título de Figura/Fotografia - Deverá ser incluído na linha imediatamente posterior à Figura e centralizado. Utilizar fonte Times New Roman, corpo 12, negrito. Exemplo:
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Figura 1 –Difratograma de raios - X da argila in natura
· Fórmulas ou Equações - Utilizar fonte Times New Roman, corpo 12, em negrito e alinhadas à esquerda. Deverão também ser numeradas seqüencialmente e referidas no texto do trabalho. Exemplo:
CTCmeq/100g = 8Vb - Va




equação (1)
O texto deverá ser cuidadosamente verificado e submetido ao corretor ortográfico, no idioma nativo. Os termos normalmente grafados em itálico poderão ser tanto formatados em itálico quanto sublinhados. 

AGRADECIMENTOS
Este tópico é optativo. Apresentar os principais agradecimentos.
Ao final do texto deverão aparecer as REFERÊNCIAS, utilizando fonte Times New Roman, corpo 12, alinhamento de parágrafo justificado e espaçamento de parágrafo de 6 pontos (depois). No início de cada item deverá ser usado um marcador de numeração crescente, com Posição do Número: esquerdo, Alinhado em: 0 cm e distância de recuo de texto Recuar em: 0,6 cm. Apresentar as Referências em ordem alfabética, seguindo as normas da ABNT-NBR-6023 (2002).
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